

Cassa Centrale Banca - Credito Cooperativo del Nord Est Società per Azioni
Capitale sociale sottoscritto €140.400.000,00 interamente versato
Società iscritta all'albo delle Banche - Cod. ABI 03599
Iscr. Reg. imprese, Cod. Fisc. e P.IVA 00232480228
Aderente al Fondo di Garanzia dei Depositanti del Credito Cooperativo
Appartenente al Gruppo bancario Cassa Centrale Banca n. 20026
Società soggetta all'attività di direzione e coordinamento di Centrale Finanziaria del Nord Est S.p.A.

Cassa Centrale Banca Credito Cooperativo del Nord Est S.p.A.
Sede sociale: Via Segantini n. 5 – 38100 Trento
Iscritta all'Albo delle Banche al n. 4813.2
Capitale sociale: Euro 140.400.000,00

Numero di iscrizione nel Registro delle Imprese di Trento, Codice Fiscale e Partita IVA: 00232480228

AVVISO SUI RISULTATI DELL'OFFERTA

Ai sensi dell'art. 13 comma 2 del Regolamento Emittenti adottato dalla Consob con delibera 11971/99 e successive modifiche

"CCB TV% 2009/2012 - SERIE 62"

(codice ISIN IT0004480866)

Prospetto Informativo depositato presso la Consob in data 27.03.2009

Con riferimento all'offerta pubblica di sottoscrizione conclusasi in data 30/06/2009, Cassa Centrale Banca Credito Cooperativo del Nord Est S.p.A., in qualità di Emittente e Responsabile del Collocamento, legalmente rappresentata dal Presidente, Dott. Franco Senesi, comunica quanto segue:

- In data 30/06/2009 si è chiusa l'offerta pubblica di sottoscrizione
- Il numero dei soggetti richiedenti e dei soggetti assegnatari, nonché il numero degli strumenti finanziari richiesti ed assegnati nell'ambito dell'offerta di sottoscrizione risultano i seguenti:

Numero dei soggetti richiedenti: 86Numero dei soggetti assegnatari: 86

o dipendenti: 15

clientela al dettaglio: 71
 clientela professionale: 0
 controparti qualificate: 0

Numero di obbligazioni richieste: 6.991
Numero di obbligazioni assegnate: 6.991
Valore nominale unitario: 1.000,00 Euro

- Controvalore complessivo: 6.991.000,00 Euro

Frento, 02 luglio 2009	
	Cassa Centrale Banca
	Credito Cooperativo del Nord Est S.p.A.
	Presidente del Consiglio di Amministrazione
	Dott. Franco Senesi